



老家的桃花林

市第一实验小学小记者 赵玺雯

每个人都有自己的乐园，比如满是玩具的房间、爷爷家的菜园、学校的篮球场……我的乐园是老家的桃花林。

春天，桃花树上开满了千姿百态的桃花，有的完全开放，像一群可爱的小姑娘；有的半开放，像一群小孩子在讲悄悄话；有的还是花骨朵，像一个个害羞的小女孩……

夏天，树上结出了青青的桃子，壳软软的。它们像一个

个顽皮的小孩子，藏在绿叶之中，不仔细看的话，根本看不出来，像变色龙一样。

秋天，当树上结满了可口的水蜜桃时，我最爱和村子里的小伙伴一起爬到树上去摘桃子，桃子粉扑扑的，上面长着短短的绒毛。把绒毛洗干净，咬一口又香又甜，别提有多好吃了！我们在桃林里玩捉迷藏，一会儿藏到树上；一会儿藏到树后，玩得不亦乐乎，玩累了，

就坐在桃花树下吃桃子。

冬天，树上的叶子掉光了，变成了大树的养分。一场大雪过后，桃花树被戴上了一顶洁白的绒帽。桃花林里到处一片银装素裹，这时，我们在这雪的世界里打雪仗、堆雪人……桃花林里响起了阵阵欢笑，大家玩得别提有多高兴了！

我爱老家的桃花林，它给我带来了无穷的快乐！

指导老师：马晓蓓

我的小金鱼

市第一实验小学小记者 黄睿

我养了一条非常可爱的小金鱼，可我要搬到远方，你愿意帮我收养它吗？

这只小金鱼全身由红色的鱼鳞所覆盖，像红宝石一样闪闪发光，它的眼睛如米粒般大小，却炯炯有神。小小的尾巴像扇子一样打开着，时不时地扇来扇去，摇摆不定，可爱极了！

小金鱼的性格实在有些古怪。有时候胆小如鼠，我敲了一下缸面，它会吓得飞快地游到缸

底的水草丛里藏起来；有时候却勇猛无比，有陌生人来家里，它便急躁地跳出水面要赶走这个比它大几百倍的人类。

小金鱼在吃饭时非常挑剔，它每天只吃它最喜欢的鱼粮，而且只吃我喂的食物，无论别人喂的鱼粮有多么美味，它只会置之不理，不闻不问。

在我关上灯后，它便游到了水草丛里睡觉，如果我突然打开灯它便飞快地游到水面看

看发生了什么，它对什么都充满了好奇心。

有一天我又带回家另一条小金鱼和它作伴，可“原住民”非常排挤这位新成员，吃饭要霸占一大半的鱼粮，还不停地把它向打氧机撞去，每次它们两个都被打氧机吐出的泡泡冲得东倒西歪，它真是霸道极了！

怎么样，经过了我的介绍，你想不想收养我的小金鱼呢？

指导老师：马晓蓓

我家的小龟

市第一实验小学小记者 韩明好

我家养了一只小乌龟，我给它取了一个好听的名字——茶茶。

茶茶有两个芝麻般的小眼睛，背上有一个坚硬的壳，上面有绿黄条纹，它的四肢肉嘟嘟的，软乎乎的，上面还有不太锋利的爪子，可爱极了！

说它迟钝吧，它有时又很敏捷，尤其当它饿了很长时间时，你只要往盆里丢一块肉，它就会快速地游过来，“啊呜”一口把肉吞下肚。如果它吃饱

了，不论你怎样敲它的壳，摸它的头，它动都不愿意动一下，懒得理你。

说它温顺，它又有一些凶。它高兴时，会趴在你的手上，让你给它摸头。若是不高兴，你刚把手伸进盆里，它就用它不太锋利的爪子抓你，有时还会咬你一口，还好它没有牙齿，不然我的手可遭了殃。

我家茶茶还有一种坚持不懈的精神。刚来我家时，它总想“越狱”，一次次地往盆顶上

爬，但是没有一次是成功的，不过它依然坚持往上爬。有一次，我们全家在吃饭，突然，我们听到“唰唰唰”的声音，我们往龟盆里一看，茶茶正在往上爬，眼看就要成功了，但是，就在这一刹那，它从盆边上摔了下来，摔了个四脚朝天，翻了过来，逗得我们哈哈大笑。

如今，我的小龟已经两岁多啦，它越长越大了，让我们一起向前走吧！

指导老师：马晓蓓

我的奇思妙想

市第一实验小学小记者 张润

我除了有自己的梦想——做一名老师之外，还想当一个发明家，发明一个科技智能眼镜。

一天早上，我一睁眼：呀！我已经长大成人了，我正睡在实验室里，昨晚研究得太晚了。我研究的这个项目叫智能眼镜，它外表和正常眼镜差不多，但非常轻，是用纳米材料制作而成的。它的右镜腿上有三个按钮，还有一个小盒子，个个都是高科技。

我来介绍一下这个智能眼

镜：三个按钮中的第一个按钮，长按两秒，两个镜片中间的小灯就亮了，镜腿中间有两个小音箱，可以和手机连接蓝牙放音乐。

接着是二级科技：按第二个按钮两秒，镜腿上的小盒子就会打开，里面的那个纳米球就飞了出来，并变大变成迷你无人机，镜片也就换了无人机的视角。这时候再长按第三个按钮整整五秒，镜片就换回了自己的视角，十分好用。

指导老师：马晓蓓

最后是终极科技：自动扫描并调节眼镜度数。目前，有些人配了眼镜，眼睛度数会改变，但镜片度数不变。就要经常换眼镜，所以我的这种眼镜就弥补了这个缺陷，只要度数变了，它就会自动扫描并调节度数，非常方便。

“叮铃叮铃……”我一睁眼，原来我还是个小孩，但我一定要好好学习，一定会发明出这种高科技产品。

夜空

市第一实验小学小记者 刘子瀚

在一个夏天的夜晚，我和家人们一起来到外面乘凉。我抬起头看着无边无际的夜空宛如一块黑色的幕布笼罩着大地。

你看，天空中挂着圆圆的

月亮，我不禁想到：那月亮上面有没有凄冷的广寒宫？里面的嫦娥有没有抱着玉兔在眺望着地球上的故乡？她是否后悔偷了灵药？

星星眨着眼睛，好像在诉说着什么。我对星星说：“夜深了，我要去睡觉啦，我们明天晚上再见吧！”

指导老师：丁雯雯

竹之赞

市第一实验小学小记者 张欣悦



有人喜爱向阳生长的向日葵，有人喜爱出淤泥而不染的荷花，也有人喜爱自强不息的梅花，但我就是对那不卑不亢的竹子一见钟情。

竹林中，那一根根高大笔直的竹子挺拔地站在我的面前，像一位位保家卫国的战士，高大雄壮。它们的颜色是翠绿的，走进竹林，会感觉轻松愉悦，离开时恋恋不舍，这都是翠绿色的功劳啊！如果您仔细闻一闻竹子，一股清香淡雅的香味扑面而来，这正是竹子特有的味道吧！

别看那朴素的竹子，它们全身上下都是宝。幼年时期，那嫩嫩的竹笋是我的最爱，咬下一口，“咯吱咯吱”，美味极了！这些鲜笋也是我们国宝的家常菜，估计如果没了竹子，大熊猫都得饿得发慌吧！竹子不仅可以用来填饱肚子，

还可以作为材料制造许多东西呢，比如我们十分熟悉的小吃——竹筒粽子，我光听着都流口水呢！

我喜欢竹子，是因为我喜欢它那高尚的品质。宋代散文家、画家、美食家、诗人苏轼曾这样赞美过它“宁可食无肉，不可居无竹”。竹子生长速度快，且四季常青，象

征着正直清廉、不卑不亢、自信坚强的品质。不仅如此，竹子还常常激励着我，每当遇到困难时，我都会想起竹子，想一想它那高尚的品质，再想一想自己……

竹子我喜爱你，我敬佩你，只有你才能引起我的注意，激励着我，为我打气！

指导老师：王曼

银基冰雪世界

市第一实验小学小记者 潘昱棋

美美地睡了一觉起来，我们从酒店出发去冰雪世界。进了冰雪世界，感觉里面又大又冷。幸好妈妈做了攻略，提前准备了羽绒服，我们才不至于冻得缩手缩脚。

我们去了滑冰场，玩了

冰雪自行车，看了冰雪女王表演。我印象最深刻的是企鹅之家，妈妈一进到里面，就冻得跑了出去，她说里面零下十八度，透心凉。里面所有东西都是冰做的，我开心地玩了冰雪滑梯。

想想现在外面的高温天气，这里面简直太舒服了，我都不想出去。

这次暑假旅行，可真开心，我真想把见到的所有好玩的全都搬回家。

指导老师：丁雯雯

快乐的出游

市第一实验小学小记者 王骏鹏

昨天，听说今天要去游玩，地点在乐士农场，我开心得难以入睡。

很快到了今天，我们首先去购物，买了许多零食，有洋葱圈、棒棒糖、奥利奥、西瓜……然后我们坐上了车前往农场。在途中，我和雪儿坐在车里有说有笑，车里欢声笑语。

不久我们便到达了农场，我在这里又认识了一个新朋友。我们三人一起玩儿童牌。我和雪儿都是第一次玩，但我没有想到最后竟然是雪儿赢

了。大人们正在为我们准备丰盛的午饭。不仅有烤肉，还有地锅鸡，里面还放了我喜欢的方便面。吃好饭后，大人们坐在一起聊天。我们几个小朋友在草地上做着游戏，互相追逐，风也被我们甩在了身后。我们肆意地奔跑着，像空中的小鸟无拘无束。

下午，我们又去了佩奇乐园，乐园里有很多人，有些人在大声尖叫，有些人在开怀大笑。他们每个人的脸上都洋溢着幸福的表情。我已经迫

不及待地想要加入进去了。我们玩了很多项目，有过山车、大蹦床、玻璃栈道、彩虹滑道和独木桥……这里真的是太好玩了！

开心快乐的时间总是短暂的，不知不觉到了回家的时间，我和雪儿依依不舍地告别了，并相约下次一起去游玩。对了，你们还不知道雪儿是谁吧？下次再介绍给你们认识。

今天真是快乐又充实的一天。

指导老师：马晓蓓